



Достъпът до I-Lib Full Text е възможен в библиотеката на НСИ, където на разположение има десет компютъризирани работни места, и в локалните мрежи на териториалните статистически бюра.

След достигане до библиографското описание на търсения документ, потребителите имат възможност да разгледат пълния текст на документа онлайн чрез активиране с мишката на опцията „Пълен текст”. На екрана на потребителя автоматично се визуализира дигитално копие на пълния текст на документа в PDF формат. Подсистемата I-Lib Full Text предоставя набор от инструменти за навигиране в текста на документа.

Глобален достъп до дигитални колекции

Чрез интернет портала на библиотеката на адрес - <http://statlib.nsi>, потребителите на статистическа информация имат безплатен онлайн достъп до следните колекции:

„Статистически годишник на Република България” - колекцията предоставя информация за демографското, социалното и икономическото развитие на България на национално и регионално равнище, а също и международни сравнения.

„Статистически справочник на Република България” - колекцията съдържа информация за демографските процеси, социално-икономическия и културния живот в страната. Включени са данни на национално и регионално равнище, а също и международни сравнения.

„Преброяване на населението и жилищния фонд” - статистическа информация за броя, състава и местоживеенето на населението на страната, условията, при които то живее, и неговите социални и икономически характеристики. Представени са данни за населението по пол, възраст, сключени бракове, образователен статус и други демографски характеристики, както и статистически данни за жилищния фонд в страната.

„Демографска статистика” - колекцията съдържа подробна информация за състоянието на населението в България. Предоставени са данни за броя и структурите на населението и за регистрираните през съответната година граждански бракове, раждания, умирация, бракоразводи и миграция.

„Външна търговия на България” - предоставя данни от проведените статистически изследвания по отношение на движението на стоки от и за България.

„Здравеопазване” - колекцията съдържа данни за здравния статус на населението на България, както и информация за броя и дейността на лечебните заведения и медицинския персонал.

„Статистика на изборите за народни представители” - статистическата информация се отнася за резултатите от проведените парламентарни избори в България за периода 1900 - 1928 година.